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ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   

: حل المعادلة الأتية                   
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قيمة                                تساوي ............                                   
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 من ستة أرقام يمكن تكوينها باستخدام مجموعة الأرقام الآتية ؟ كم عددا

 
 مكونا

 
مختلفا  

بدون قيود                   

  3رقم آحاده  إذا كان                 
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ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   
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ن البدائل المعطاه :                  حوط الإجابة الصحيحة من بي   
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ن البدائل المعطاه :                  حوط الإجابة الصحيحة من بي   
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ي المعادلة :                                    تساوي                
قيمة س فن  

                1              10             100           1000  

ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   
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ن البدائل المعطاه :                  حوط الإجابة الصحيحة من بي   

ي المفكوك :                        يساوي .......                  
معامل الحد السادس فن  

                44800         448000            175000           1750000   
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ي المعادلة  ما               
                                     التالية ؟قيمة س فن
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    30منهم يسخدمون يدهم اليسرى للكتابة ، و تضم  20رجلًا  60شخص تضم  100موعة من جمأ (                  ̂˺
 ،ـ أوجد : أشخاص من المج 10أنثى لا يستخدمون اليد اليسرى . إذا اختي                      

 
موعة عشوائيا  

                     
 
إحتمال أن يكون أربعة منهم يستخدمون اليد اليسرى أو إناثا  
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ة                 7 الصفحة الأخي   
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ن دراسة وجود ظهرت ( أ ب وا شخاص الذين اخت، س هو عدد الأ% من الناس  0.2عند خلل معي  ي   
ن الذي فيه الخلل . إذا علمت أ  حتى ظهر أول شخص يحمل الجي 

ً
0.865< ك( ≥ل)سن عشوائيا  

ك ؟لــــ قيمة ممكنة فأوجد أقل   
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ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   

                تساوي ............                     قيم                  

: دلة الأتية حل المعا                  
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ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   
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ن البدائل المعطاه : حوط الإجابة                  الصحيحة من بي   
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لآلة الحاسبة أوجد قيمة : بدون إستخدام ا                
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ن البدائل المعطاه :                  حوط الإجابة الصحيحة من بي   

                         20            60           120      360  
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ن البدائل المعطاه : حوط الإج                 ابة الصحيحة من بي   

..............  قيمة                 تساوي                  
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 الناتج لأقرب  أوجد                
 
ي المعادلة :                                  مقربا

أعداد معنوية ؟ 3قيمة س فن  
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ن البدائل المعطاه :                  حوط الإجابة الصحيحة من بي   

يساوي .......                      
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حل المعادلة :  من الرسم                  
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ة                 9 الصفحة الأخي   


